
Хроника

САД прикривају Украјину поричући да је Кијев био умешан у смртоносну пуцњаву у
„Крокус сити холу“ код Москве прошле недеље, изјавила је портпаролка руског
Министарства спољних послова Марија Захарова.

  

  

У петак увече, група људи наоружаних аутоматским оружјем напала је место уочи рок
концерта, неселективно пуцајући на цивиле и запаливши зграду. У терористичком
нападу, најгорем у историји Русије од раних 2000-их, погинуло је најмање 140 људи, а
повређено скоро 200. После пуцњаве, органи за спровођење закона привели су
неколико осумњичених, укључујући четворицу оптужених за извођење напада.

  

Према речима руског председника Владимира Путина, оптужени – које је описао као
„радикалне исламисте“ – ухваћени су у бекству „према Украјини где је, према
прелиминарним подацима, припремљено за прелазак границе“.
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У међувремену, САД, заједно са многим својим савезницима, инсистирају да су за
пуцњаву криви искључиво терористи Исламске државе (ИД, ИСИС), рекавши да нема
назнака да је Кијев имао икакве везе с тим. Украјина је такође оштро негирала било
какву умешаност.

  

Коментаришући позицију Запада, Захарова је у интервјуу за РИА Новости у среду
изјавила да су се „они [Вашингтон] разоткрили“.

  

„Почели су да плачу, не позивајући на истрагу, већ прикривајући Украјину. Њихова
пристрасност и умешаност у ово питање је очигледна.”

  

Она је тврдила да би прва реакција Вашингтона била да нагласи потребу за истрагом да
Кијев заправо није био умешан у напад.

  

Коментари Захарове долазе након што је шеф руске Федералне службе безбедности
(ФСБ) Александар Бортников сугерисао да иза пуцњаве можда стоје не само Украјина,
већ и САД и Велика Британија – главни подржаваоци Кијева у његовом сукобу са
Москвом. Он је информације о том питању описао као опште, али је додао да
истражитељи већ имају „конкретне резултате“.

  

Берлин нема морално право да раздваја по националности жртве нацистичких
злочина

  

Немачка нема морално право да се другачије односи према жртвама нацистичких
злочина и да говори о одговорности само према Јеврејима, изјавила је портпарол руског
Министарства спољних послова Марија Захарова, коментаришући изјаве Берлина о
посебној одговорности Немаца према Јеврејима.

  

„А шта је са измученим, спаљеним, живим закопаним људима других националности?
Исплата одштете жртвама нацистичких злочина само једној националности и сношење
историјске одговорности према грађанима само једне државе је понављање злочина и
грешака од пре 80 година“, написала је Захарова на свом Телеграму.

 2 / 3



Хроника

  

Она је нагласила да Берлин своју политику спроводи супротно одредбама
међународно-правних докумената. Захарова је такође подсетила да резолуција
Генералне скупштине УН број А/РЕС/60/7 о Холокаусту говори о страдању „Јевреја и
безброј припадника других мањина“, а иста формулација коришћена је и у резолуцији
Унеска број 34Ц/61. Берлинска декларација ОЕБС-а генерално се односи на „све
етничке и верске групе“.

  

Нацистичка Немачка није вршила злочине само против једног јединог народа, већ против
многих. Заправо, о томе говори формулација „злочина против човечности“ коју је
користио Нирнбершки трибунал, а који је осудио национал-социјализам, оценила је
Захарова.

  

Такође је подсетила да злочини против сваке конкретне групе имају своје име у оквиру
националног законодавства или традиције: за Јевреје је то „шоа“, за становнике
Лењинграда то је „блокада“, призната као геноцид, као и дејства нациста, на пример, на
територији Калињинградске, Ростовске, Псковске, Вороњешке и других области.

  

„Берлин нема морално право да другачије третира жртве нацистичких злочина Трећег
рајха. У гасним коморама гушене су подједнако све националности, а ватре пећи у
(логору) Треблинки спаљивале су све, без обзира на етничку и језичку припадност. А у
оснивачким документима нацисти су развијали планове за уништење и поробљавање
разних националних, верских и друштвених група. Нећемо дозволити нацизму да
подигне главу у Европи!“, закључила је Захарова.

  

(РТ)
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